

# Мы теперь не просто дети, мы теперь — ученики!

**ФОТОРЕПОРТАЖ**  
Н. СМОЛЕНСКОГО  
из Востряковской школы № 2



УТРО ПЕРВОГО СЕНТЯБРЯ было теплым и светлым. По улицам небольшого поселка шли нарядные девочки и мальчики — все в парадной форме, с букетами цветов.

Посмотрите на Иночку Борисову! Маленькая девчушка почти не видна из-за огромного букета, который ей так хочется подарить своей первой учительнице!

Иночка волнуется. Еще бы. Ведь она пришла в школу.

А для Володи Фукина, Саши Беликова, Володи Лысенко, Жени Амшина и Игоря Баранова дорога в школу уже знакома. Им весело идти по ней — впереди свой класс, друзья-мальчишки, новые книги...

А вот и десятиклассники. Может быть, нынешнее первое сентября не последнее Первое сентября — праздник нового учебного года. Пройдет год, и для Гали и Люды Земанских, Лены Афониной и Наташи Петрушовой откроются двери институтов, техникумов, училищ...

А ПОКА — В ШКОЛУ!



## Первая медаль

Недавно по Центральному телевидению снова был показан многосерийный фильм «Адъютант его превосходительства». Читатели в своих письмах просят рассказать о том, как же дальше сложилась судьба советского разведчика Кольцова, его юного друга Юры.

Об этом я спросил у одного из авторов сценария фильма Георгия Северского. Разговорились. Оказалось, что в основе образа Юрия положена биография самого сценариста. В годы гражданской войны ему было примерно столько же лет, сколько в фильме Юре.

Георгий остался крепким сыном, потерпел своего друга, стоявшего коммуниста, отжатого советского разведчика. Началась пора ссытаний. Жора убегал из депломов, потому что ему было скучно. И еще потому, что искал человека, с которым его разделяли обстоятельства того трудного времени. Было это в начале первой пятилетки.

Отправившись ненадолго от токсиков, Северский ушел из лагеря в лес. Пакет был приготовлен и завернут заранее. В нем — членский билет профсоюза металлистов (память о родном заводе в Киеве), фотографии... Нет, не споют их оставлять при себе.

Вот развернув над прахом красное полотнище: «Патриоту — за два с половиной года!»

Запомнился прибутка, люди. Георгий Иванович Петровский проехал поездом из колхоза с пакетом блестящий, покрытым красной эмалью, значок на надписью « $\frac{1}{2}$ ». Еще раз хоронено отгляделся, примечавший ме-

дведут послышалось:

— Северский Георгий Леонидович!

Жора поднялся.

Когда два с половиной года спустя он снова пришел сюда, тайник оказался пустым...

Сейчас Г. Л. Северский — писатель, автор нескольких книг и киносценариев.

Одажды тишина горных лесов Крыма нарушилась звонкими голосами. Вместе с красными следопытами сюда пришли ветераны.

У ребят были карты, за которые в свое время дорого дали бы немецкие генералы. На них значились партизанские лагеря, базы, спасибо, места засад...

Уроженце Суат...

А это что? Ямка в лесу наподобие от лагеря. Сначала ничего не нашли. Но мальчишка-следопыт оказался насторожившим. Аксуранты сняли ножом верхний слой, потом следующий, просиял землю в руках и вдруг вспыхнул что-то торжественное.

Находку бережно очистили.

Проступили цифры « $\frac{1}{2}$  в  $\frac{1}{2}$ ». Смысь их оказалось ребятам не понятны. На обороте медали они увидели надпись: «Северский».

Это имя было известно: «Лог са-

мый, знаменитый партизан».

И вот развернув через сорок лет Г. Л. Северскому вручали вторую его самую первую награду. Вручали пионеры.

Пришелось писателю отвечать на вопрос ребят: «Когда выйдет продолжение «Адъютанта его превосходительства?» Северский обещал: «Скоро». И даже рассказал, что будет в картине дальше.

С. СЛАВИЧ

документов в напрудном кармане оставался только пустышка.

Когда два с половиной года спустя он снова пришел сюда, тайник оказался пустым...

Преподнесли первоклассникам свои подарки и «старожилы» школы, солидные люди — второклассники.

Н. ПЕТРОВ,  
наш общественный корреспондент.



Суббота

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.05 Гимнастика для всех

Для детей: «Путешествие в сказку», 10.15

11.15 Концерт ансамбля родного танца и музыки «Воронеж» (Молдавская ССР)

11.50 «Новый город Ташкента»

12.20 «Сердце друга»

Художественный фильм

13.45 «Творчество народов мира», 14.10 «Летающие Мики»

«Экспедиция за медведя

Мультифильмы (Цв. тел.)

14.50 «В Шахматово, Блоки»

Телеоперация, 15.20 «Самоцветы

— «Молодость»

«Сибирь — планета комсомольская»

16.20 Для детей: «В мире животных» (Цв. тел.)

17.40 «Озорные чтиущих»

Телевизор, 18.05 «Люди»

18.50 «Музикальная пантера»

Фильм-концерт (Цв. тел.)

19.50 «Этот удивительный спорт»

Премьера телевизора

21.10 «Время», 21.40

«Страх»

Премьера телевизора

по мотивам романа Дж.

Чайка «Свидетель» не будет

Часть 1-я (Цв. тел.)

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

16.00 «Цирк на экране»

16.45 «Для дома, для семьи»

17.30 «Приключения Тома Сойера»

Художественный фильм (Румыния)

(Цв. тел.)

19.00 Для юношества: «От 14 до 18»

20.00 Рокладма

20.30 «Разведчики»

Документальный фильм

20.50 «Южнокорейский комедийный фильм» «Девушки с характером»

Худ. фильм

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.05 «На зарядку спортивную»

9.30 Для школьников, «Будильник»

10.00 «Музикальный календарь»

10.30 Сегодня — Всеобщий день работников нефтяной и газовой промышленности

11.00 Концерт по заказам работников нефтяной и газовой промышленности

11.30 «Сын Каспия»

Телевизор (Баку)

11.50 «Капитанская дочка»

Художественный фильм

13.30 «В мире искусства»

«Сокровища Эрмитажа»

14.00 «Визитница», «Прогулка за город», «Приключения маленького мышонка»

Мультифильмы (Цв. тел.)

14.25 Для воинов Советской Армии и Флота

Телеоперация из Египта

высшем военном аэронавигационном училище

14.55 «Музикальные встречи»

15.30 «Мой край — Карагандино-Балхарский»

16.30 «Труженики села»

17.00 «Клуб киноискусств»

(Цв. тел.)

18.05 «Плеот Муслим Магамедов»

Телевизор (Цв. тел.)

19.25 «Рассказы о театре»

21.00 «Время», 21.30 «Страх»

Премьера телеспектакля

Часть 2-я (Цв. тел.)

Чистые тона

2 СЕНТЯБРЯ в опытно-про

изводственном хозяйстве «Ильинский

сок» закончилась уборка зерновых

Государству отгружено

520 тонн хлеба

Переработка се-  
мен кончена, тока стоят уже

чистые тона

2 СЕНТЯБРЯ в опытно-про

изводственном хозяйстве «Ильинский

сок» закончилась уборка зерновых

Государству отгружено

520 тонн хлеба

Переработка се-  
мен кончена, тока стоят уже

чистые тона

2 СЕНТЯБРЯ в опытно-про

изводственном хозяйстве «Ильинский

сок» закончилась уборка зерновых

Государству отгружено

520 тонн хлеба

Переработка се-  
мен кончена, тока стоят уже

чистые тона

2 СЕНТЯБРЯ в опытно-про

изводственном хозяйстве «Ильинский

сок» закончилась уборка зерновых

Государству отгружено

520 тонн хлеба

Переработка се-  
мен кончена, тока стоят уже

чистые тона

2 СЕНТЯБРЯ в опытно-про

изводственном хозяйстве «Ильинский

сок» закончилась уборка зерновых

Государству отгружено

520 тонн хлеба

Перер